
ANUNȚ 

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie 

       Direcția Generală Învățământ Cantemir inițiază, la data de 01 decembrie 2023, ora 11:00, în format 

online, accesând linkul https://meet.google.com/hts-dchz-rgw?pli=1&authuser=0 , consultarea publică a 

proiectului de decizie „Cu privire la aprobarea raportării instituțiilor de învățământ  la categoria 

instituției şi atribuirea clasei de salarizare pentru conducătorii instituţiilor de  învăţământ din 

raionul Cantemir pentru anul financiar 2024”, proiect care urmează a fi examinat în ședința ordinară a 

consiliului raional din luna decembrie 2023.   

     Scopul proiectului de a propune Consiliului raional aprobarea raportării instituțiilor de învățământ la 

categoria instituției şi atribuirea clasei de salarizare pentru conducătorii instituţiilor de învăţământ din 

raionul Cantemir, pentru anul financiar 2024, în corespundere cu mărimea indicatorilor efectivului de 

elevi/copii, conform prevederilor Anexei nr.1a HG nr. 1231/2018. 

    Necesitatea elaborării și adoptării proiectului de decizie este punerea în aplicare a prevederilor Legii 

270/2018 privind sistemul unitar de salarizare în sectorul bugetar, Hotărârii de Guvern nr. 1231/2018, anexa 

1, tabelul nr. 2, pct. 4, „raportarea instituției de învățământ la categoria instituției se efectuează la începutul 

anului financiar”. 

    Prevederile de bază ale proiectului sunt:  

01. Se ia act de nota privind raportarea instituților de învățământ la categoria instituției și clasei de 

salarizare a cadrelor de conducere instituțiilor de învățământ general din raion, pentru anul financiar 

2024, anexa nr.1. 

02. Se aprobă raportarea instituților de învățământ la categoria instituției şi atribuirea clasei de salarizare 

pentru conducătorii instituţiilor de învăţământ din raionul Cantemir, conforn anexei 2 la prezenta 

decizie. 

 

   Beneficiarii proiectului de decizie sunt instituțiile de învățământ, cadrele de conducere a instituțiilor 

publice de învățământ primar, secundar ciclul I și II, extrașcolar și SAP din raionul Cantemir. 

 Rezultatele scontate ca urmare a implementării deciziei supuse consultării publice sunt raportarea 

instituțiilor de învățământ la categoria instituției și respectarea drepturilor salariale a cadrelor de conducere 

a instituțțiilor de învățământ din raion conform prevederilor legislației în vigoare.   

Impactul estimat al proiectului de decizie este raportarea a 31 instituții de învățământ la categoria 

corespunzătoare (I, II, III, IV, V, VI) a instituției și atribuirea categoriei clasei de salarizare pentru 31 

conducători ai instituţiilor de învăţământ din raionul Cantemir la mărimea indicatorilor efectivului de 

elevi/copii.    

  Proiectul de decizie „Cu privire aprobarea raportării instituțiilor de învățământ la categoria instituției şi 

atribuirea clasei de salarizare  pentru conducătorii instituţiilor de  învăţământ   din raionul Cantemir, pentru 

anul financiar 2024”, este elaborat în rezultatul determinării mărimii indicatorilor efectivului de elevi/copii  

a celor 31 instituții publice de învățământ și raportarea acestora la categoria corespunzătoare (I, II, III, IV, 

V, VI) a instituției și atribuirea clasei de salarizare  cadrelor de conducere instituțiilor de învățământ general 

din raion în conformitate cu legislația în vigoare: Legea 270/2018 privind sistemul unitar de salarizare în 

sectorul bugetar, Hotărârea de Guvern nr. 1231/2018.      

 Recomandările pe marginea proiectului de decizie „Cu privire la aprobarea raportării instituțiilor de 

învățământ  la categoria instituției şi atribuirea clasei de salarizare pentru conducătorii instituţiilor de  

învăţământ din raionul Cantemir pentru anul financiar 2024”, supus consultării publice, pot fi expediate 

până la data de 30.11.2023, ora 17:00, la adresa de e-mail nadejdacoloman@gmail.com, la numărul de 

telefon 027322777 sau pe adresa sediului Direcției Generale Învățământ Cantemir.  

    Proiectul deciziei „Cu privire la aprobarea raportării instituțiilor de învățământ  la categoria instituției 

şi atribuirea clasei de salarizare pentru conducătorii instituţiilor de  învăţământ din raionul Cantemir pentru 

anul financiar 2024” și nota informativă sunt disponibile pe pagina web oficială a DGÎ 

https://www.cantemiredu.md/consultari-publice/  și a Consiliului raional 

https://www.cantemir.md/categoria/consultari-publice/ sau la sediul Direcției Generale Învățământ 

Cantemir, situat pe adresa str. Trandafirilor 2. 
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